ENANAAHNTIKEZ AZKHZEIZ QYZIKHZ B’ T'YMNAZIOY

1. Av F1=40N F,=30N F3=60N F4=80N
A) Na Bpeite Tn oUVIOTOPEVN TWV SUVAUEWVY TIOU AGKOUVTOL OTO CWHA OTLG TIAPOKATW
TIEPUTTWOELCG:
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B) Nota mpooBetn SUvapn TPEMEL VA 0LOKI|OOUE O€ KAOE MEPIMTWON OTO CWHA WOTE TO
CWLOL VOL LOOPPOTIEL;

2. Jwpa A palog 5g aokel Suvaun F og owpa B palag 5000g. Tote n SUvaun mou aokel
10 B 010 A €ivat:

a) peyoAutepn tng F

B) nikpotepn tng F

y) loou pétpou pe tnv F

AlaAEETE TN oWOTA AMAVTNON Kal SLKALOAOYNOTE.

3. Autokivnto pafag 1200kg tpafa tpoxoomito palag 700kg. Tuykpilvete TIG SUVAELS PE
TIG omoieg aAAnAemibpouv.

4. Noon Suvapn MPEMEL va A0KOUHE o€ owpa palag 10kg yla va Kivettad:
a) TPOG TA KATW HE otabepn TaxuTnTa

B) mpog ta navw pe otabepn Taxvnta

Aivetat: g=10m/s?

5. Jwua Kwvettal og opllovtio eninedo pe otabepn TaxvTnta.

210 owpa ackouvtat ot Suvapelg F1=15N kat F,=5N, onwg daivetal oto mopakdtw
oxnua. Na Bpeite Tnv TLun tng TPLBRC, To BAPOC TOu KoL TNV KABETN avtibpaon amnod to
eninedo. Aivovtat: m=100kg ko g=10m/s?.
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6. 2TO TMOPAKATW CXAHO TO CWHA KLVELTOL EVW S€XeTAL TNV enibpaon Twv duvapewv T
(tpBn), w (Bapog) kat N (armo to eninedo).

a) Mpog mota katevBuvon KLVELTOL TO CWHA KO YLOTL;

B) Eivat {oec ot Suvdpel N kot W ; ALKOLLOAOYH OTE.

Y) Av BewprocoupEe TIG SUVAUELG TTOU SEXETAL TO CWHA SPACELG TIOLEG ELvalL OL
avtidpaocels Toug; Na TIg oxeSLACETE KAVOVTAG VAl AANO OX QL.
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7. Zwpa pe palo 2kg Bploketal og opllovtio eninedo Kal Kwveltal pe otabepn taxutnta
10m/s 6tav o’ autd ackoLpe optloviia Suvapun F=20N.

Yridpxel tpBn petaL owpatog Kat emutédou; Molo gival To HETPO TNG;

Awaoloynote.

8. Zwpa BplokeTal oTo MATWHA acavoep tou avePalivel pe otabepn taxvutnta. Av n
paa tou cwpotog sival 70kg kat g=10m/s? ,va Bpeite don SUvaun aoKeL To cwpa oTo
TIATWLA TOU 0LOOVOED.




9. Ta cwpata 21 Kat X2 Bplokovtal o

optlovtio eninedo. Me tnv enidpaon tnc F ta T,

SU0 cwpata Klvouvtal e otabepr) taxutnta -

XWPLG va YALOTPAEL TO 21 MAVW OTO 3. P N
A) Na oxeblaotouv ol SUVAELG TTOU EVEPYOUV

O€ aUTA. rm————

B) Moteg amnod tig Suvapelg mou oxedldoate
amotelouv {euyog Spaonc —avtidpaonc;
Awalolovnote.

10. To owpa (Z) Tou MOPAKATW CXAMUOTOC LOOPPOTIEL TTAVW OTO KEKALUEVO eTtimedo. Na
oXebLAoETE TG SUVALELG TTOU AOKOUVTOL 0TO cwHa. Moon lval n cuVIoTAUEVN TOUG ;
Awaoloynote.
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11. 310 mopandvw oXAMO TTOPLOTAVOVTOL TPELG BETELG VoG oLbepEVIou KUBOU péoa o€
doxeio pe vepo.

A. Ztn B€on A va oxedLootouv oL SUVALELG TTOU a.oKoUuvTalL otov KUBo.
B. Na oxedlaotouv ol avwoelg oTig B€oelg B kat I ko var cuykplBouv petaél Touc.



I. 2TI¢ mpoTAoELg IOV aKOAOUBOUV va ETUAEEELG TO YPAUUO TIOU QVTLOTOLXEL OTN CWOTN
amavtnon.
i. Otav avéavetal 1o faBog Tou uypoU, n Ttieon Tou Vypou eilval:

(o) peyahutepn, (B) wikpotepn, (y) idla.
AwaoAoynose:

ii. Otav avéavetal 1o BaBog Tou LypoU, N AVWON TIOU OOKELTOL OTO cWHA Elval:

(o) peyahutepn, (B) pkpotepn, (v) idta.
Awaoloynoe:

12. (a) Na utoAoyioelg Tnv udpootatikr mieon mou ackeital o€ €vav SUtn mou
Bpiloketal otn Balacoa, os BaBog 40 m.

(B) Av o 8Utn¢ Bploketal og BaBog 40m, va UTIOAOYIOELC TO HETPO TNG SUVOLNG TTOU
aokeltal anod tn 6AAacoa 0TO TUMMAVO TOU AUTLOU Tou, av To EUBadoV TG emidAVELAG
Tou eival repimou 1 cm?.

(v) Ze molo BaBog npenel va Bpioketal o SUTNG yla va TOU a.oKeiTaL uSPOCTATLKNA TiiEDN
1,02 atm;

Aivovrtat: pvepou = 1.000 kg/m3? emutdyuvon ¢ Baputntac g = 10 m/s?,

Poaracowos VEPOU = 1.020 kg/m*® 1 atm = 100.000 Pa.

12. Eva cwua palac 4kg Bpioketat akivnto o€ uYog 20m armo 1o €dapog, otn Bean A.
Na Bpeite:
i. Moon duvaplkn evépyela wg mpog To €6adog €XELTO CwWHA 3 A
QUTO otn Béon A;
ii. Moon punxavikn evépyela €xeL otn 6éon A;
Apnvoule to owua va meoel eEAsUepa ue thv enidpaocn Uovo tou
Bapouc Tou.
Av Jewpnoouue Ti¢ TplBEc aueAntéecg va Bpeite: 7 M
iii.  Moon KwnTkn evépyela €xeL otav ptaoel oto €dadog otn BEon
A; (mpwv akwvntomolnOet)
iv. Memnoon tayutnta ¢ptavel oto £6adog;
v. Moon eival n Suvapikn Tou Kot n KLYNTLKA TOU EVEPYELA OTO
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vi. Moon elval n KnTLkn tou evépyela o€ pwa Béon I mou n 7 A
FFELTFFTFITTFSTFFF?

uéoov M tng Stadpoung tou;

SuvalLkn tou evépyela eival 100J;
AKaLOAOYNOTE TIC ATTAVTAOELG OOC.
Aivetau n erutayuvvon te Baputntac g=10m/s?.
Ocwpouvue eninedo undeviknc SUVOLLKNG EVEPYELOC TO E60POC.



